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三島市立北上小学校だより

北上の子 みんなで、

笑顔いっぱい
北上の子

師走（しわす）
６年修学旅行６年修学旅行もう少しで師走。吐く息の白さに、冬の到来を感じる頃となり

ました。今月末までに大きな行事も一段落しましたので、子ども
たちは、これから業間ランニングを通して「冬に鍛える」活動を
実施していく予定です。これからの時期、寒さで体調を崩すこと
のないよう保護者の皆様もどうぞご注意ください。

北上祭り（11/18）
スローガン「友だちと協力して 楽しく学べる北上祭りにしよう！」

北上祭りは学びを定着させる場。各学年・学級ごと様々な工夫が出来ました。
1) ＣＭ集会（11/15）では･･ ＜工夫した点＞

○各学級で展示方法や学習内容
の伝え方を話し合いました。

○１人１人に係をつけ、活躍の場を
設定しました。

学級ごとにポイントを絞って上
手にＣＭ出来ていました。

2) 実行委員を中心に「打ち合わせ」「リハーサル」を積み重ねる。

特に、上級生が細部に渡って打ち合わせを行い、当日に備えていました。

3) 当日の様子から

○１人１人が決められた自分の役割をしっかりと果たし
ていました。（呼び込み、受付、説明、案内等）

○楽しく学びを伝えることが、各学級ごとしっかりとで
きていました。

○１年生は、来年に向け抱負をもつことが出来ました。

約300名の保護者
や地域の方々におい
でいただきました。
一緒になって楽し

んでいただけたこと
が何よりです。子ど
もたちの笑顔は素敵
でした。

ラッキーナンバー抽選会！
北上祭り実行委員会の特別企画のラッキーナンバー抽選会。

自分の決めた３桁の数と当日、校長の引くナンバーが一致す
れば当選です。
厳正なる抽選の結果、全校児童354名の児童のうち、たった

１名の当選者（左写真）が選ばれました。景品は、実行委員
が手塩にかけて作ってくれたストラップでした。
このように、子どもたちの手作りした北上祭りは、スロー

ガン通りに楽しく学べるとても良い時間となりました。



12月の行事予定

１日(金) 業間運動(持久走)～12/７木 １９日(火) 委員会
３日(日) 萩町内会自主防災訓練 ジンタ号巡回
４日(月) 学校評価保護者アンケート回収日 ２０日(水) 水曜日課 ALT
６日(水) 水曜日課 ALT 体育館開放清掃
８日(金) スクールカウンセラー勤務 ２１日(木) 給食終了

スクールガード定例会 ２２日(金) 特別日課４時間 給食なし
１１日(月) 読み聞かせ スクールカウンセラー勤務日
１２日(火) 参観会、懇談会 ２３日(土) ㊗ 天皇誕生日

４年親子自転車マナーアップ講座 ２５日(月) 特別日課４時間 給食なし
家庭児童相談員来校 朝会 授業最終日

１３日(水) 水曜日課 ALT ハートタイム ◎ 冬休み 12月26日(金) ～ 1月4日(木)
アルミ缶･廃品回収

１４日(木) ４年レッツブックトーク 1月5日(金) 朝会 特別日課４時間 給食なし
１５日(金) 全市一斉あいさつ運動 8日(月) ㊗ 成人の日

登校指導 学年集会 図書室整備 9日(火) 給食開始 5,6年発育測定

【萩町内会自主防災訓練】 12月3日(日)9:50から 於)神明神社(雨天:萩公民館)

全国学力･学習状況調査の結果から
本年４月に行われた全国学力･学習状況調査の結果ですが、国語と算数の結果の概要は以下の

通りでした

国語Ａ（主に知識） 全国・県よりやや高い 国語Ｂ（主に活用） 全国・県より高い

算数Ａ（主に知識）、算数Ｂ（主に活用） 全国・県よりやや低い

結果の分析より、国語では「漢字を正しく書くこと」「他者の発言等から自分の考えを広げた

り深めたりすること」、算数では「四則計算の技能」「割合の関係を正しく捉えること」が今後

の課題としてあげられました。学校ではこれらの課題を克服するために、学習した漢字を日常生

活で使用する文や文章の中で適切に使うよう指導したり、復習で計算の仕方を確認したり、誤っ

た計算の仕方を修正したりする学習を充実させます。つきましては、家庭や地域でも漢字を使っ

て書いたり、日常の中にある割合の考え方をお子さんと一緒に考えたりするなど、ご協力をお願

いいたします。

さて、学習状況調査の中からは次のような課題が分析されました。

・ゲームの時間が１時間以上の児童が多い。

・宿題は行うが、自分で計画を立てて勉強したり、授業の予習や復習をしたりする児童が全

国や県より少ない。

・地域の行事への参加が少なく、地域や社会の出来事への関心が低い。

学校では宿題を工夫し、授業の復習や予習になる内容を充実させていきます。家庭や地域でも

子どもたちが帰宅後の時間を上手に使えるようにご指導ください。また、家族で地域の行事に参

加したり、ニュースについて話題にしたりして、子どもたちが地域や社会との結びつきを強めら

れるよう、ご協力をお願いいたします。

お詫び
先日配布させていただきました『開校 40 周年記念誌』の中に誤りがありました。訂正をお知

らせするとともに、関係者の皆様にご迷惑をおかけいたしましたことをお詫び申し上げます。

P.2 PTA会長様のお名前が間違っていました。謹んでお詫びいたします。

P.2 同文中 最終行

〈誤〉住民の１人として見守っていきたいともいます。
↓

〈正〉住民の１人として見守っていきたいと思います。


